

Πρόπολη: Το δώρο των μελισσών

Η πρόπολη είναι ακόμα ένας μελισσοκομικός θησαυρός που βρίσκεται κρυμμένος στην κυψέλη. Είναι μια ρητινώδης ουσία, που αποτελεί το απολυμαντικό της κυψέλης! Αποτελείται κατά κύριο λόγο από ρητίνη που συλλέγουν οι μέλισσες, κερι και γύρη. Οι μέλισσες καλύπτουν με αυτήν τις σχισμές της κυψέλης, για καλύτερη θέρμανση αλλά και για άμυνα. Από την αρχαιότητα ο άνθρωπος την χρησιμοποιεί ως φάρμακο. Ο Ιπποκράτης αναφέρει ότι είναι ένα φυσικό απολυμαντικό αφού η κολλώδης ουσία, έχει βακτηριοστατικές και βακτηριογόνα ιδιότητα. Τα πολλά φλοβονοειδή και η συγκέντρωση της σε αρωματικά μόρια είναι η αρχή της αντιβακτηριδιακής, αντιοικικής, αντιμυκητιστακής, αντιπαρασιτικής, αντιπλεγμονώδης της δράσης. Ορισμένα συστατικά της όπως η χρυσίνη και η τοταρόλη, παρουσιάζουν δράση εφάμιλλη γνωστών αντιμικροβιακών φαρμάκων.



Επίσης έχει αναισθητικές ιδιότητες και επουλωτική δράση, χρησιμοποιείται στην ωτορινολαρυγγολογία και καταπολεμά την ρευματική αρθρίτιδα. Καταναλώνεται ανεπεξέργαστη σε κομμάτια, ή υπό την μορφή διαλύματος και σκόνης. Το χρώμα της διαφέρει ανάλογα με το που παράγεται. Η ευρωπαϊκή πρόπολη έχει καφετί χρώμα. Στην αγορά θα βρείτε επίσης την φημισμένη πράσινη πρόπολη από την Βραζιλία με έξτρα αντικαρκινικές ιδιότητες και κόκκινη πρόπολη από την Κούβα.

Μπορείς να βρεις Πρόπολη (Propolis) σε κάψουλες στην Ελληνική Οικολογική Εταιρία Vivoverde από την οποία προμηθεύομαι πολλά φυσικά συμπληρώματά.

PROPOLIS

ΠΡΟΠΟΛΗ



μοναδικό δώρο από την φύση



Πρόκειται για μίγμα κηρωδών και ρητινωδών ουσιών, που χρησιμοποιείται από όλες τις μέλισσες σαν προστασία της κυψέλης από παρασιτικούς οργανισμούς και έντομα.

Η ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ:

Αντιβακτηριακή, αντιμυκητιασική, αντισηπτική, αντιφλεγμονώδης, αντιοξειδωτική, αντικαρκινική, αντιπυρεξιακή και ηπατοπροστατευτική. Συνεργική με αντιβιοτικά. Τονώνει και ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα.

Προστατεύει από την ραδιενεργό ακτινοβολία «γ» και βοηθά στην αναγέννηση των κατεστραμμένων από ακτινοβολία κυττάρων. Υπολογίζεται, από έρευνες που έχουν γίνει, ότι οι βιολογικές δράσεις της ξεπερνούν τις τριακόσιες.

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ:

Στην δερματολογία, χειρουργική, οδοντιατρική, ωτορινολαρυγγολογία, γυναικολογία, σε εγκαύματα, σε πληγές ούλων και είναι μη αλλεργική στο στομάχι.

Ακόμη χρησιμοποιείται στην χρόνια φαρυγγίτιδα, σε γυναικολογικές παθήσεις, κακοήθειες όγκους και έλκη και έχει αντιγηρική δράση. Με εφαρμογή PROPOLIS σε ασθενείς, εξαφανίστηκαν οι πόνοι και θεραπεύτηκαν τα έλκη.

Ενδείκνυται η χρήση της σε ασθενείς του προστάτη και σε ασθενείς των δοντιών, καθώς έρευνες απέδειξαν την χρησιμότητα της στην θεραπεία πολυάριθμων οδοντικών ασθενειών.

Η PROPOLIS είναι καταπληκτική για τον ανθρώπινο οργανισμό.



€19,50
2334 / 50caps / 150mg



Στη Viverde όλα τα συμπληρώματα διατροφής είναι βιολογικά και οι τιμές είναι πολύ ανταγωνιστικές. Το μεγάλο καλό όμως είναι ότι μπορείς να γραφτείς μέλος και να πάρεις τα προϊόντα με έκπτωση 30%.

Η εγγραφή είναι δωρεάν αλλά πρέπει να γίνει με σύσταση. [Εδώ είναι η ηλεκτρονική φόρμα](#). (Εκεί που ζητάει όνομα “Αναδόχου” βάζετε “Ευτύχης Μπλέτσας” και κωδικό αναδόχου 014781).

Η Viverde έχει κατάστημα σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#).

[Εδώ μπορείτε να κατεβάσετε τον κατάλογο με τα προϊόντα.](#)